María Ivet Guillén López
Inició sus estudios musicales en el conservatorio nacional de música. Realizó la licenciatura en educación musical en la Facultad de Música de la UNAM durante la cual, obtuvo varios reconocimientos por su alto rendimiento académico.
Su actividad coral inicia en el Coro del Colegio de Ciencias y Humanidades Plantel Azcapotzalco, desde entonces, ha participado como integrante en varios coros de gran importancia en el ámbito coral como el Coro del Conservatorio Nacional de Música, Coral Mexicano del INBA,  Coral Harmonnía, Coro Filarmónico Universitario, entre otros. Se ha presentado en las salas de concierto más importantes de la Ciudad de México como la Sala Ollín Yoliztli, Sala Netzahualcóyotl, Palacio de Bellas Artes y el Auditorio Nacional así como en el interior de la república. 

Trabajó como subdirectora del Grupo Instrumental Vocal del Colegio de San Ignacio de Loyola “Vizcaínas”, donde también impartió la materia de Expresión Artística en los departamentos de secundaria y preparatoria.  Fue Directora adjunta del Coro de la Facultad de Derecho de la UNAM, así como directora del taller de guitarra de 2010 a 2016, 

Actualmente se desempeña como docente en la Secretaría de Educación Pública, donde imparte la materia de Artes- Música en los tres grados a nivel secundaria y en la Facultad de Música de la UNAM donde también es docente de las materias de conjuntos corales, armonía y solfeo. Desde octubre de 2017, es directora artística del Coro de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM. 

